

**НАУКОВО-ДОСЛІДНА РОБОТА ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ КАФЕДРИ ФІНАНСІВ,
БАНКІВСЬКОЇ СПРАВИ, СТРАХУВАННЯ ТА ФОНДОВОГО РИНКУ
ХМЕЛЬНИЦЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ЗА 2023 КАЛЕНДАРНИЙ РІК**

Участь здобувачів вищої освіти ОПП «Фінанси, банківська справа та страхування» та ОПП «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» у конференціях, олімпіадах та конкурсах за 2023 календарний рік

Кількість здобувачів вищої освіти, що приймають участь у науково-дослідній роботі			Опубліковано (спільно з науковими керівниками)		Прийняли участь у Всеукраїнських конкурсах студентських наукових робіт		Прийнято участь у Всеукраїнських студентських олімпіадах	
Всього	у конференціях		статей	тез доповідей	кількість конкурсних робіт	кількість конкурсів		
кількість студентів	кількість доповідей	кількість конференцій						
74	84	14	32	36	25	6	I етап 0	II етап 0

На кафедрі фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку студентська науково-дослідна робота, в 2023 році, здійснювалася за наступними формами: участь у роботі наукового гуртка «Розумні фінанси»; участь у конкурсах студентських наукових робіт; публікація результатів досліджень у наукових виданнях, зокрема щорічне видання збірника статей «Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика»; участь та проведення наукових конференцій, зокрема проведення IV Всеукраїнської науково-практичної інтернет-конференції здобувачів вищої освіти і молодих учених «Розвиток інноваційного фінансового управління суб'єктами економіки в умовах реалізації євроінтеграційної стратегії України».

Участь та проведення студентських олімпіад.

В зв'язку з запровадженням воєнного стану на території України II етапи Всеукраїнських студентських олімпіад з відповідних напрямів перенесено на невизначений термін, відповідно перші тури також не проводилися.

Участь у конкурсах студентських наукових робіт. В 2023 році студенти спеціальності «Фінанси, банківська справа та страхування» були учасниками та переможцями студентських конкурсів наукових робіт, про що свідчать отримані нагороди (таблиця 1).

Зокрема кафедрою було проведено:

– 01.03.2023 року I тур Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі спеціалізації «Фінансова безпека» (протокол засідання конкурсної комісії від 01.03.2023 р.). В конкурсі взяли участь 5 студентських наукових робіт;

– 06.03.2023 року I тур Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі спеціалізації «Банківська справа» (протокол засідання конкурсної комісії від 06.03.2023 р.). В конкурсі взяли участь 7 студентських наукових робіт;

– 09.03.2023 року I тур Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2022/2023 н. р. зі спеціалізації «Фінанси і кредит» (протокол засідання конкурсної комісії від 09.03.2023 р.). В конкурсі взяли участь 6 студентських наукових робіт;

– 13.03.2023 року I тур Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2022/2023 н. р. зі спеціалізації «Страховання» (протокол засідання конкурсної комісії від 13.03.2023 р.). В конкурсі взяли участь 5 студентських наукових робіт;

– 16.03.2023 року I тур Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2022/2023 н. р. зі спеціалізації «Управління фінансово-економічною безпекою» (протокол засідання конкурсної комісії від 16.03.2023 р.). В конкурсі взяли участь 4 студентські наукові роботи;

– 20.03.2023 року I тур Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2022/2023 н. р. зі спеціалізації «Менеджмент інвестиційної та інноваційної діяльності» (протокол засідання конкурсної комісії від 20.03.2023 р.). В конкурсі взяли участь 5 студентських наукових робіт.

Студентка другого (магістерського) рівня вищої освіти Блажієвська А. (керівник Приступа Л. А.) прийняла участь в конкурсі «Гроші та добробут у моїй країні», що був організований НБУ в межах Всесвітнього тижня грошей в Україні та проходив за підтримки Проєкту USAID «Реформування фінансового сектора», а її робота увійшла в 10 кращих у категорії «Сеньйори» (студенти) з понад 449 надісланих конкурсних робіт. Окрім того, Блажієвську А. було запрошено на стажування в управлінні зв'язків з громадськістю та фінансової обізнаності Департаменту комунікацій Національного банку України. Більш детальна інформація розміщена на сайті кафедри фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку, за посиланням: <https://fbss.khmnu.edu.ua/rezultaty-uchasti-u-konkursi-vid-nbu-groshi-ta-dobrobut-u-moyij-krayini%cb%ae/>

Публікація результатів досліджень у наукових виданнях. Протягом 2023 календарного року студентами під керівництвом викладачів кафедри фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку опубліковано 22 статті та 36 тез доповідей, дані про які наведено в таблиці 2 та таблиці 3.

Заходи, що проведені кафедрою з метою активізації науково-дослідної роботи студентів підтримки молоді, створення умов для її творчого зростання. У звітному періоді студентами ОПП «Фінанси, банківська справа та страхування» та ОПП «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок», під керівництвом викладачів кафедри фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку, підготовлено 84 доповіді на міжнародні та всеукраїнські науково-практичні конференції (таблиця 4 та таблиця 5).

16 листопада 2023 року на базі Хмельницького національного університету кафедрою фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку було проведено IV Всеукраїнську науково-практичну інтернет-конференцію здобувачів вищої освіти і молодих учених «Розвиток інноваційного фінансового управління суб'єктами економіки в умовах реалізації євроінтеграційної стратегії України». Загалом, у роботі конференції прийняло участь 82 особи, з яких 73 доповіді здобувачів вищої освіти та 9 доповідей молодих вчених. У роботі конференції, взяли участь представники різних регіонів України з 20 навчальних закладів.

В рамках конференції було сформовано наукове (електронне) видання – Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика :

збірник наукових праць здобувачів вищої освіти і молодих учених / ред. кол.: Н. А. Хрущ, Р. С. Квасницька, І. В. Форкун та ін. (відп. ред. Н. А. Хрущ). Хмельницький : ХНУ, 2023. 145 с.

Матеріали конференції (програма та збірник наукових праць) розміщені на сайті кафедри за наступною адресою: <https://fbss.khmnmu.edu.ua/vseukrayinska-naukovo-praktychna-konferencziya-studentiv/>

Відомості про роботу наукового гуртка. В вересні 2023 року створено студентський науковий гурток «Розумні фінанси» (протокол №1, від 6.09.2023 р.) До складу гуртка входить 8 здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня ОПП «Фінанси, банківська справа та страхування» та 2 здобувачі вищої освіти другого (магістерського) рівня ОПП «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок». Староста гуртка – студентку III курсу Дарія Костиріна. Науковий керівник гуртка – Олександр Фрадинський, к.е.н, доцент, доцент кафедри фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку. Детальна інформація по роботі гуртка в 2023 році (план роботи, протоколи засідання гуртка), розміщена на сайті кафедри фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку за посиланням: <https://fbss.khmnmu.edu.ua/naukovyj-gurtok-studentiv/>

Таблиця 1 – Переможці I туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт в 2023 календарному році

№	П.І.П. студента	П.І.П. керівника	Місце проведення	Терміни проведення	Назва конкурсу	Результати участі
I тур Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2022/2023 н. р. зі спеціалізації «Банківська справа»						
1	Анна Марківська (ФБС-20-1)	Катерина Ларіонова	Хмельницький національний університет, м. Хмельницький	06.03.2023 р.	I туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2022/2023 н. р. зі спеціалізації «Банківська справа»	I місце
2	Тетяна Середа (ФБСм-22-1)	Раїса Квасницька				II місце
3	Юлія Яворська (ФБС-20-1)	Ніла Хрущ				III місце
I тур Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2022/2023 н. р. зі спеціалізації «Фінансова безпека»						
4	Валерій Попенко (ФБС-20-1)	Ніла Хрущ	Хмельницький національний університет, м. Хмельницький	01.03.2023 р.	I тур Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2022/2023 н. р. зі спеціалізації «Фінансова безпека»	I місце
5	Олександра Палічук (ФБСм-22-1)	Інна Доценко				II місце
6	Катерина Харчишина (ФБСс-21-1)	Раїса Квасницька				III місце
I тур Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2022/2023 н. р. зі спеціалізації «Фінанси і кредит»						
7	Діана Антошевська (ФБС-19-1)	Ірина Форкун	Хмельницький національний університет, м. Хмельницький	09.03.2023 р.	I тур Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2022/2023 н. р. зі спеціалізації «Фінанси і кредит»	I місце
8	Анастасія Блажівська (ФБСм-22-1)	Людмила Приступа				II місце
9	Діана Костиріна (ФБС-21-1)	Тетяна Гордєєва				III місце

І тур Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2022/2023 н. р. зі спеціалізації «Страхування»						
10	Олександра Березюк (ФБС-19-1)	Людмила Приступа	Хмельницький національний університет, м. Хмельницький	13.03.2023 р.	І тур Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2022/2023 н. р. зі спеціалізації «Страхування»	I місце
11	Юлія Безимська (ФБСм-22-1)	Леся Матвійчук				II місце
12	Богдан Семряга (ФБС-19-1)	Іванна Сидорчук				III місце
І тур Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2022/2023 н. р. зі спеціалізації «Управління фінансово-економічною безпекою»						
13	Мар'яна Григорчук (ФБСм-22-1)	Ніла Хрущ	Хмельницький національний університет, м. Хмельницький	16.03.2023 р.	І тур Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2022/2023 н. р. зі спеціалізації «Управління фінансово-економічною безпекою»	I місце
14	Олена Слободянюк (ФБСс-22-1)	Катерина Ларіонова				II місце
15	Іванна Васьків (ФБС-20-1)	Леся Матвійчук				III місце
І тур Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2022/2023 н. р. зі спеціалізації «Менеджмент інвестиційної та інноваційної діяльності»						
16	Дар'я Філіпенко (ФБС-20-1)	Раїса Квасницька	Хмельницький національний університет, м. Хмельницький	20.03.2023 р.	І тур Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2022/2023 н. р. зі спеціалізації «Менеджмент інвестиційної та інноваційної діяльності»	I місце
17	Вікторія Андросова (ФБСм-22-1)	Ірина Форкун				II місце
18	Марина Супрун (ФБС-19-1)	Інна Доценко				III місце
19	Блажівська А. С. (магістр)	Приступа Л.А.	Національний банк України, м. Київ	Квітень-травень 2023 р.	Конкурс від НБУ «Гроші та добробут у моїй країні»	(з 449 робіт в 10 призерах)

Таблиця 2 – Публікація наукових праць (статей, тез доповідей) спільно з науковими керівниками здобувачів вищої освіти ОПП «Фінанси, банківська справа та страхування»

№	ППП студента	ППП керівника	Назва статті, назва і номер наукового видання, де опубліковано статтю (тези) (із зазначенням сторінок)
Опубліковані статті			
1	Гаджук Я. (бакалавр)	Квасницька Р.С.	Місце системно важливих банків в сучасній структурі банківської системи України // Integration mechanisms of management of innovative processes in the economy: collective monograph / Andrushko R., Andrushko O.. – etc. – International Science Group. – Boston : Primedia eLaunch, 2023. – С. 115-123.
2	Поліщук В. (бакалавр)	Квасницька Р.С.	Реалії стану кредитування суб'єктів корпоративного сектора банківськими установами України // Development of world economy, marketing and management in modern conditions: collective monograph / Andrushko R., Zhydovska N., Myronchuk Z. – etc. – International Science Group. – Boston : Primedia eLaunch, 2023. – Р. 98-106.
3	Костиріна Д.В. (бакалавр)	Квасницька Р.С.	Державна програма «Доступні кредити 5–7–9 %» як інструмент підтримки функціонування підприємств в умовах воєнного стану // Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика : Збірник наукових праць здобувачів вищої освіти і молодих учених / ред. кол. : Н. А. Хрущ, Р. С. Квасницька, І. В. Форкун та інші (відп. ред. Н. А. Хрущ). – Хмельницький : ХНУ, 2022. – С. 25-27.
4	Непокульчицький Р.В. (бакалавр)	Квасницька Р.С.	Забезпечення фінансової стійкості бізнесу під час війни // Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика : Збірник наукових праць здобувачів вищої освіти і молодих учених / ред. кол. : Н. А. Хрущ, Р. С. Квасницька, І. В. Форкун та інші (відп. ред. Н. А. Хрущ). – Хмельницький : ХНУ, 2022. – С. 33-35
5	Махотіна Д.О. (магістр)	Хрущ Н.А.	Financing of current assets of food retail enterprises in Ukraine // Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика : збірник наукових праць здобувачів вищої освіти і молодих учених / ред. кол.: Н. А. Хрущ, Р. С. Квасницька, І. В. Форкун та ін. (відп. ред. Н. А. Хрущ). – Хмельницький : ХНУ, 2023. – С. 7-8
6	Швидка С.А. (магістр)	Хрущ Н.А.	Trends of the Ukrainian banks activities in the securities market // Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика : збірник наукових праць здобувачів вищої освіти і молодих учених / ред. кол.: Н. А. Хрущ, Р. С. Квасницька, І. В. Форкун та ін. (відп. ред. Н. А. Хрущ). – Хмельницький : ХНУ, 2023. – С. 41-43
7	Коломієць М.П. (магістр)	Хрущ Н.А.	Financial resources of territorial communities In the conditions of decentralization // Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика : збірник наукових праць здобувачів вищої освіти і молодих учених / ред. кол.: Н. А. Хрущ, Р. С. Квасницька, І. В. Форкун та ін. (відп. ред. Н. А. Хрущ). – Хмельницький : ХНУ, 2023. – С. 66-67

8	Коновальчук Д.Г. (бакалавр)	Гордєєва Т.А.	Податки як невід'ємна частина економічного розвитку країни // Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика : збірник наукових праць здобувачів вищої освіти і молодих учених / ред. кол.: Н. А. Хрущ, Р. С. Квасницька, І. В. Форкун та ін. (відп. ред. Н. А. Хрущ). – Хмельницький : ХНУ, 2023. – С. 23-24
9	Андросова В.Р. (магістр)	Приступа Л.А.	Фінансові ризики банківських установ за основними бізнес-напрямами роботи: різновиди та проблеми управління. Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика : збірник наукових праць здобувачів вищої освіти і молодих учених / ред. кол.: Н. А. Хрущ, Р. С. Квасницька, І. В. Форкун та ін. (відп. ред. Н. А. Хрущ). – Хмельницький : ХНУ, 2023. – С. 44–46.
10	Безимська Ю.В. (магістр)	Приступа Л.А.	Фінансові ризики банківських установ за основними бізнес-напрямами роботи: різновиди та проблеми управління. Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика : збірник наукових праць здобувачів вищої освіти і молодих учених / ред. кол.: Н. А. Хрущ, Р. С. Квасницька, І. В. Форкун та ін. (відп. ред. Н. А. Хрущ). – Хмельницький : ХНУ, 2023. – С. 44–46.
11	Блажівська А. С. (магістр)	Приступа Л.А.	Особливості та тенденції кредитної підтримки малого та середнього бізнесу в умовах воєнного стану. Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика : збірник наукових праць здобувачів вищої освіти і молодих учених / ред. кол.: Н. А. Хрущ, Р. С. Квасницька, І. В. Форкун та ін. (відп. ред. Н. А. Хрущ). – Хмельницький : ХНУ, 2023. – С. 83–85.
12	Онофрійчук Т.С. (магістр)	Приступа Л.А.	Напрями розвитку інноваційно-орієнтованого управління нарощення портфеля страхової компанії. Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика : збірник наукових праць здобувачів вищої освіти і молодих учених / ред. кол.: Н. А. Хрущ, Р. С. Квасницька, І. В. Форкун та ін. (відп. ред. Н. А. Хрущ). – Хмельницький : ХНУ, 2023. – С. 35–36.
13	Блажівська А. С. (магістр)	Приступа Л.А.	Кредитування як важлива форма фінансування малого та середнього бізнесу в Україні. Грааль науки: міжнар. наук. журнал. Вінниця : ГО «Європейська наукова платформа», 2023. – № 34. – С. 48–54.
14	Коновальчук Д.Г. (бакалавр)	Форкун І.В.	Видатки соціального спрямування в Україні // Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика : збірник наукових праць здобувачів вищої освіти і молодих учених / ред. кол.: Н. А. Хрущ, Р. С. Квасницька, І. В. Форкун та ін. (відп. ред. Н. А. Хрущ). – Хмельницький : ХНУ, 2023. – С. 71-73.
15	Руденко В. С. (магістр)	Форкун І.В.	Фінансове забезпечення розвитку територіальних громад в умовах децентралізації та воєнного стану // Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика : збірник наукових праць здобувачів вищої освіти і молодих учених / ред. кол.: Н. А. Хрущ, Р. С. Квасницька, І. В. Форкун та ін. (відп. ред. Н. А. Хрущ). – Хмельницький : ХНУ, 2023. – С. 77-80.

16	Машталірук Д.В. (магістр)	Фрадинський О.А.	Еволюція теорії єдиного податку в світовій фінансовій науці // Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика : Збірник наукових праць здобувачів вищої освіти і молодих учених / ред. кол. : Н. А. Хрущ, Р. С. Квасницька, І. В. Форкун та інші (відп. ред. Н. А. Хрущ). – Хмельницький : ХНУ, 2023. – С. 139-141.
17	Кушнір Ю.О. (магістр)	Фрадинський О.А.	Сутність та роль депозитної політики в банківській діяльності // Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика : Збірник наукових праць здобувачів вищої освіти і молодих учених / ред. кол. : Н. А. Хрущ, Р. С. Квасницька, І. В. Форкун та інші (відп. ред. Н. А. Хрущ). – Хмельницький : ХНУ, 2023. – С. 46-49.
18	Московчук Д.О., Ласкута А. А. (магістр)	Матвійчук Л.О.	Страховий ринок України: аналітичний аспект // Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика : Збірник наукових праць здобувачів вищої освіти і молодих учених / ред. кол. : Н. А. Хрущ, Р. С. Квасницька, І. В. Форкун та інші (відп. ред. Н. А. Хрущ). – Хмельницький : ХНУ, 2023.– С. 49-51
19	Сьомак Т. О. (магістр)	Матвійчук Л.О.	Аналітичні аспекти управління банківськими ризиками // Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика : Збірник наукових праць здобувачів вищої освіти і молодих учених / ред. кол. : Н. А. Хрущ, Р. С. Квасницька, І. В. Форкун та інші (відп. ред. Н. А. Хрущ). – Хмельницький : ХНУ, 2023.– С. 53-56
20	Гуцол І. П. (бакалавр)	Доценко І.О.	Видатки державного бюджету в системі соціального захисту населення України // Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика : Збірник наукових праць здобувачів вищої освіти і молодих учених / ред. кол. : Н. А. Хрущ, Р. С. Квасницька, І. В. Форкун та інші (відп. ред. Н. А. Хрущ). – Хмельницький : ХНУ, 2023. – С. 68-71.
21	Кузнєцова К.В. (магістр)	Доценко І.О.	Вплив війни на діяльність підприємств енергетичного сектору України // Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика : Збірник наукових праць здобувачів вищої освіти і молодих учених / ред. кол. : Н. А. Хрущ, Р. С. Квасницька, І. В. Форкун та інші (відп. ред. Н. А. Хрущ). – Хмельницький : ХНУ, 2023. – С. 30-33.
22	Ошак А. М. (магістр)	Доценко І.О.	Розвиток малого бізнесу в Україні // Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика : Збірник наукових праць здобувачів вищої освіти і молодих учених / ред. кол. : Н. А. Хрущ, Р. С. Квасницька, І. В. Форкун та інші (відп. ред. Н. А. Хрущ). – Хмельницький : ХНУ, 2023. – С. 105-107.
23	Колеснік Р.А. (магістр)	Сидорчук І.П.	Управління фінансовою стійкістю підприємства: суть, оцінка та шляхи її зміцнення // Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика : Збірник наукових праць здобувачів вищої освіти і молодих учених / ред. кол. : Н. А. Хрущ, Р. С. Квасницька, І. В. Форкун та інші (відп. ред. Н. А. Хрущ). – Хмельницький : ХНУ, 2023. – С. 21-23.
24	Разовий Б.Б. (магістр)	Сидорчук І.П.	Програмно-модульний підхід до управління фінансовим потенціалом підприємства // Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика : Збірник наукових праць здобувачів вищої освіти і молодих учених / ред. кол. : Н. А. Хрущ, Р. С. Квасницька, І. В. Форкун та інші (відп. ред. Н. А. Хрущ). – Хмельницький : ХНУ, 2023. – С. 37-39.

25	Карпукін О. (бакалавр)	Сидорчук І.П.	Чинники та особливості забезпечення фінансової стійкості банку в сучасних умовах // Всеукраїнський економічний студентський форум, присвячений 50-річчю Факультету : економіки і управління Хмельницького національного університету, 08 червня 2023 р., м. Хмельницький [Електронний ресурс] : тези доп. – Хмельницький : ХНУ, 2023. – С. 338-341.
26	Капуста М. (бакалавр)	Сидорчук І.П.	Особливості оподаткування доходів суб'єктів малого підприємництва // Всеукраїнський економічний студентський форум, присвячений 50-річчю Факультету економіки і управління Хмельницького національного університету, 08 червня 2023 р., м. Хмельницький [Електронний ресурс] : тези доп.– Хмельницький : ХНУ, 2023. – С. 390-392.
27	Слободянюк В.С. (магістр)	Доценко І.О.	Особливості стратегічного управління банківською установою // Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика : Збірник наукових праць здобувачів вищої освіти і молодих учених / ред. кол. : Н. А. Хрущ, Р. С. Квасницька, І. В. Форкун та інші (відп. ред. Н. А. Хрущ). – Хмельницький : ХНУ, 2023. – С. 51-54.
28	Фесюк Х. М. (магістр)	Ларіонова К. Л.	Аналіз прибутковості банківських установ України // Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика : Збірник наукових праць здобувачів вищої освіти і молодих учених / ред. кол. : Н. А. Хрущ, Р. С. Квасницька, І. В. Форкун та інші (відп. ред. Н. А. Хрущ). – Хмельницький : ХНУ, 2023. – С. 56-59.
29	Яворська Ю.В. (бакалавр)	Ларіонова К. Л.	Інноваційні технології в банківській системі України // Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика : Збірник наукових праць здобувачів вищої освіти і молодих учених / ред. кол. : Н. А. Хрущ, Р. С. Квасницька, І. В. Форкун та інші (відп. ред. Н. А. Хрущ). – Хмельницький : ХНУ, 2023. – С. 61-66.
30	Буга Є. Р. (бакалавр)	Ларіонова К. Л.	Проблеми розвитку кредитування суб'єктів господарювання в Україні під час воєнного стану // Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика : Збірник наукових праць здобувачів вищої освіти і молодих учених / ред. кол. : Н. А. Хрущ, Р. С. Квасницька, І. В. Форкун та інші (відп. ред. Н. А. Хрущ). – Хмельницький : ХНУ, 2023. – С. 85-87.
Опубліковані тези			
1	Власюк О. (бакалавр)	Гордєєва Т.А.	Особливості оподаткування діяльності малих підприємств в Україні // Всеукраїнський економічний студентський форум, присвячений 50-річчю Факультету економіки і управління Хмельницького національного університету, 08 червня 2023 р., м. Хмельницький [Електронний ресурс] : тези доп. – Хмельницький : ХНУ, 2023. С.365-366
2	Люшненко І. (бакалавр)	Гордєєва Т.А.	Державне та громадське регулювання оціночної діяльності в Україні // Всеукраїнський економічний студентський форум, присвячений 50-річчю Факультету економіки і управління Хмельницького національного університету, 08 червня 2023 р., м. Хмельницький [Електронний ресурс] : тези доп. – Хмельницький : ХНУ, 2023. – 366-368
3	Самчук О. (бакалавр)	Приступа Л.А.	Вплив інноваційних технологій на підвищення ефективності маркетингової діяльності страхових компаній в Україні. Всеукраїнський економічний студентський форум, присвячений

			50-річчю Факультету економіки і управління Хмельницького національного університету, 08 червня 2023 р., м. Хмельницький [Електронний ресурс] : тези доп. – Хмельницький : ХНУ, 2023. – С. 486-489.
4	Блажієвська А. С. (магістр)	Приступа Л.А.	Роль фінансової освіченості в умовах трансформації національної економіки України в ХХІ столітті. Всеукраїнський економічний студентський форум, присвячений 50-річчю Факультету економіки і управління Хмельницького національного університету, 08 червня 2023 р., м. Хмельницький [Електронний ресурс] : тези доп. – Хмельницький : ХНУ, 2023. – С.31-33.
5	Березюк О. (бакалавр)	Приступа Л.А.	Актуальні аспекти управління фінансовою стійкістю банку з використанням стратегічних альтернатив. Всеукраїнський економічний студентський форум, присвячений 50-річчю Факультету економіки і управління Хмельницького національного університету, 08 червня 2023 р., м. Хмельницький [Електронний ресурс] : тези доп. – Хмельницький : ХНУ, 2023. – С. 347-349.
6	Блажієвська А. С. (магістр)	Приступа Л.А.	Innovations and technologies in corporate finance: global trends and their impact on Ukraine. Фінансові механізми сталого розвитку України в умовах сучасних викликів: тези доповідей V Міжнародної науково-практичної конференції молодих вчених з нагоди 125- річчя НУБіП України (м. Київ, 2 березня 2023 року). К.: Редакційно-видавничий відділ НУБіП України, 2023. С. 223-225.
7	Руденко В. С. (бакалавр)	Форкун І.В.	Сучасні підходи до класифікації джерел фінансових ресурсів територіальних громад // Всеукраїнський економічний студентський форум, присвячений 50-річчю Факультету економіки і управління Хмельницького національного університету, 08 червня 2023 р., м. Хмельницький [Електронний ресурс] : тези доп. – Хмельницький : ХНУ, 2023. – С. 400-402.
8	Палічук О. О. (магістр)	Форкун І.В.	Фінансова державна підтримка суб'єктів підприємництва: сучасний механізм та практика реалізації // Всеукраїнський економічний студентський форум, присвячений 50-річчю Факультету економіки і управління Хмельницького національного університету, 08 червня 2023 р., м. Хмельницький [Електронний ресурс] : тези доп. – Хмельницький : ХНУ, 2023. – С. 397-399.
9	Плацідим І. С. (бакалавр)	Форкун І.В.	Інституційно-правові засади та політика управління фінансовим забезпеченням закладів освіти // VIII Міжнародна науково-практична конференція «Інструменти регулювання національної економіки та стратегічні пріоритети підприємницької, торговельної та біржової діяльності за умов євроінтеграції», 10-11 листопада 2023 року, м. Хмельницький [Електронний ресурс] : тези доп. – Хмельницький : ХНУ, 2023.
10	Гришак Д. В. (магістр)	Форкун І.В.	Оцінка управління фінансовим забезпеченням закладів освіти України // VIII Міжнародна науково-практична конференція «Інструменти регулювання національної економіки та стратегічні пріоритети підприємницької, торговельної та біржової діяльності за умов євроінтеграції», 10-11 листопада 2023 року, м. Хмельницький [Електронний ресурс] : тези доп. – Хмельницький : ХНУ, 2023.

11	Палічук О.О. (магістр)	Форкун І.В.	Теоретичні аспекти управління місцевими бюджетами в системі публічних фінансів // III Міжнародна науково-практична конференція «Перспективи ренесансу HR-інжинірингу, економіки і бізнесу за умов конвергенції України з ЄС у рамках європейської інтеграції», 16-17 листопада 2023 р., м. Хмельницький [Електронний ресурс] : тези доп. – Хмельницький : ХНУ, 2023.
12	Тузінський В. В. (магістр)	Матвійчук Л.О.	Аналітичні аспекти управління медичним страхуванням в Україні // Дослідження передових горизонтів глобального прогресу: виклики та інноваційні концепції : Матеріали IV Міжнародної науково-практичної конференції. – м. Севілья, Іспанія, 2023.
13	Вендера А. (бакалавр)	Матвійчук Л.О.	Автотранспортне страхування: теоретичний аспект // Всеукраїнський економічний студентський форум, присвячений 50-річчю Факультету економіки і управління Хмельницького національного університету, 08 червня 2023 р., м. Хмельницький [Електронний ресурс] : тези доп. – Хмельницький : ХНУ, 2023. – 350-352
14	Дуда І. (бакалавр)	Матвійчук Л.О.	Проблеми формування фінансових ресурсів суб'єктів господарювання в умовах воєнного стану // Всеукраїнський економічний студентський форум, присвячений 50-річчю Факультету економіки і управління Хмельницького національного університету, 08 червня 2023 р., м. Хмельницький [Електронний ресурс] : тези доп. – Хмельницький : ХНУ, 2023. – 395-397
15	Білявець Т. (бакалавр)	Хрущ Н.А.	Зміст та класифікація фінансових результатів діяльності малих підприємств // Всеукраїнський економічний студентський форум, присвячений 50-річчю Факультету економіки і управління Хмельницького національного університету, 08 червня 2023 р., м. Хмельницький [Електронний ресурс] : тези доп. – Хмельницький : ХНУ, 2023. – 368-371
16	Каньшин В. (бакалавр)	Доценко І.О.	Методичні підходи до оцінки фінансової стійкості банку // Всеукраїнський економічний студентський форум, присвячений 50-річчю Факультету економіки і управління Хмельницького національного університету, 08 червня 2023 р., м. Хмельницький [Електронний ресурс] : тези доп. – Хмельницький : ХНУ, 2023. – 352-355
17	Супрун М. (бакалавр)	Доценко І.О.	Основні напрями реформування пенсійної системи в Україні // Всеукраїнський економічний студентський форум, присвячений 50-річчю Факультету економіки і управління Хмельницького національного університету, 08 червня 2023 р., м. Хмельницький [Електронний ресурс] : тези доп. – Хмельницький : ХНУ, 2023. – 356-359
18	Харчишина К. (бакалавр)	Доценко І.О.	Підходи до розуміння сутності поняття «фінансові результати» діяльності підприємства // Всеукраїнський економічний студентський форум, присвячений 50-річчю Факультету економіки і управління Хмельницького національного університету, 08 червня 2023 р., м. Хмельницький [Електронний ресурс] : тези доп. – Хмельницький : ХНУ, 2023. – 359-362
19	Ксьондз Т. (магістр)	Доценко І.О.	Аналіз сучасного стану діяльності підприємств енергетичного комплексу України // Дослідження передових горизонтів глобального прогресу: виклики та інноваційні концепції : Матеріали IV Міжнародної науково-практичної конференції. – м. Севілья, Іспанія, 2023.
20	Григорчук М.	Доценко І.О.	Операційні ризики банківської діяльності в умовах цифрових трансформацій // Перспективи

	(магістр)		ренесансу HR-інжинірингу, економіки і бізнесу за умов конвергенції України з ЄС у рамках європейської інтеграції: Матеріали III Міжнародної науково-практичної конференції. – м. Хмельницький, ХНУ, 2023.
21	Корсун А.А. (бакалавр)	Ларіонова К. Л.	Сутність фінансової безпеки банку та її місце у фінансовій безпеці держави // Перспективи розвитку бухгалтерського обліку, аудиту, оподаткування та фінансів в умовах євроінтеграції : тези доповідей учасників Всеукраїнської науково-практичної Інтернет-конференції, 22 травня 2023 р., м. Миколаїв. Миколаївський національний аграрний університет. Миколаїв : МНАУ, – 2023. – С. 243-247.
22	Буга Є.Р. (бакалавр)	Ларіонова К.Л.	Сучасний стан та перспективи розвитку банківської системи України // Перспективи розвитку бухгалтерського обліку, аудиту, оподаткування та фінансів в умовах євроінтеграції : тези доповідей учасників Всеукраїнської науково-практичної Інтернет-конференції, 22 травня 2023 р., м. Миколаїв. Миколаївський національний аграрний університет. Миколаїв : МНАУ, – 2023. – С. 215-217.
23	Буга Є.Р. (бакалавр)	Ларіонова К.Л.	Основні причини банкрутства підприємств в Україні під час воєнного стану // Бухгалтерський облік, контроль та аналіз в умовах інституційних змін: Збірник наукових праць VI Всеукраїнської науково-практичної конференції., 26 жовтня 2023 р., м. Полтава. Полтавський державний аграрний університет. – Полтава. – 2023. – С. 367-370.
24	Середа Т. (магістр)	Ларіонова К.Л.	Управління фінансовими ресурсами банку // Бухгалтерський облік, контроль та аналіз в умовах інституційних змін: Збірник наукових праць VI Всеукраїнської науково-практичної конференції., 26 жовтня 2023 р., м. Полтава. Полтавський державний аграрний університет. – Полтава. – 2023. – С. 439-441.
25	Буга Є.Р. (бакалавр)	Ларіонова К.Л.	Проблеми та перспективи розвитку страхового ринку України в умовах воєнного стану // Актуальні проблеми та перспективи розвитку обліку, аналізу та контролю в соціально-орієнтованій системі управління підприємством : Матеріали VI Всеукраїнської науково-практичної конференції. Частина 1. м. Полтава, 30 – 31 березня 2023 р. Полтава, – 2023. – С. 634-637.
26	Попенко В.В. (бакалавр)	Ларіонова К.Л.	Проблеми іпотечного кредитування в умовах воєнного стану // Актуальні проблеми та перспективи розвитку обліку, аналізу та контролю в соціально-орієнтованій системі управління підприємством : Матеріали VI Всеукраїнської науково-практичної конференції. Частина 1. м. Полтава, 30 – 31 березня 2023 р. Полтава, – 2023. – С. 750-752.
27	Яворська Ю. (бакалавр)	Ларіонова К.Л.	Проблеми кібершахрайства у фінансовій сфері. // Всеукраїнський економічний студентський форум, присвячений 50-річчю Факультету економіки і управління Хмельницького національного університету, 08 червня 2023 р., м. Хмельницький [Електронний ресурс] : тези доп. – Хмельницький : ХНУ, 2023. – С. 386-389.
28	Липко В. (бакалавр)	Ларіонова К.Л.	Негативний вплив корупції на економіку України. // Всеукраїнський економічний студентський форум, присвячений 50-річчю Факультету економіки і управління Хмельницького

			національного університету, 08 червня 2023 р., м. Хмельницький [Електронний ресурс] : тези доп. – Хмельницький : ХНУ, 2023. – С. 404-407.
29	Мартинчик І. (магістр)	Ларіонова К.Л.	Аналіз сучасного стану депозитного портфеля банків України // Актуальні проблеми та перспективи розвитку України в галузі управління та адміністрування: ініціативи молоді [Електронний ресурс] : матеріали V Міжнар. наук.-практ. інтернет-конф. здоб. вищ. освіти і мол. учених, 20 жовтня 2023 р. Держ. біотехнологічний ун-т. – Харків, 2023. – С. 138-140.

Таблиця 3 – Публікація наукових праць (статей, тез доповідей) спільно з науковими керівниками здобувачів вищої освіти ОПП «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»

№	ППП студента	ППП керівника	Назва статті, назва і номер наукового видання, де опубліковано статтю (тези) (із зазначенням сторінок)
Опубліковані статті			
1	Семряга Б. В. (магістр)	Матвійчук Л.О.	Особливості розвитку страхування кібер-ризиків: вітчизняний та зарубіжний досвід // Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика : Збірник наукових праць здобувачів вищої освіти і молодих учених / ред. кол. : Н. А. Хрущ, Р. С. Квасницька, І. В. Форкун та інші (відп. ред. Н. А. Хрущ). – Хмельницький : ХНУ, 2023. – С. 51-53.
2	Корсун А. А. (магістр)	Хрущ Н.А.	Пенсійне страхування в Україні: теоретико-аналітичні аспекти // Фінансові аспекти розвитку економіки України: теорія, методологія, практика : Збірник наукових праць здобувачів вищої освіти і молодих учених / ред. кол. : Н. А. Хрущ, Р. С. Квасницька, І. В. Форкун та інші (відп. ред. Н. А. Хрущ). – Хмельницький : ХНУ, 2023. – С. 73-76.
Опубліковані тези			
1	Яворський Б. Б. (магістр)	Форкун І.В.	Теоретичні аспекти управління місцевими бюджетами в системі публічних фінансів // III Міжнародна науково-практична конференція «Перспективи ренесансу HR-інжинірингу, економіки і бізнесу за умов конвергенції України з ЄС у рамках європейської інтеграції», 16-17 листопада 2023 р., м. Хмельницький [Електронний ресурс] : тези доп. – Хмельницький : ХНУ, 2023.
2	Форкун Д. І. (магістр)	Матвійчук Л.О.	Аналітичні аспекти управління медичним страхуванням в Україні // Дослідження передових горизонтів глобального прогресу: виклики та інноваційні концепції : Матеріали IV Міжнародної науково-практичної конференції. – м. Севілья, Іспанія, 2023.
3	Вендера А. О. (магістр)	Матвійчук Л.О.	Ризики в автотранспортному страхуванні // Перспективи ренесансу HR-інжинірингу, економіки і бізнесу за умов конвергенції України з ЄС у рамках європейської інтеграції: Матеріали III Міжнародної науково-практичної конференції. – м. Хмельницький, ХНУ, 2023.
4	Олійник А. (магістр)	Доценко І.О.	Аналіз сучасного стану діяльності підприємств енергетичного комплексу України // Дослідження передових горизонтів глобального прогресу: виклики та інноваційні концепції : Матеріали IV Міжнародної науково-практичної конференції. – м. Севілья, Іспанія, 2023.

5	Форкун Д. (магістр)	Доценко І.О.	Операційні ризики банківської діяльності в умовах цифрових трансформацій // Перспективи ренесансу HR-інжинірингу, економіки і бізнесу за умов конвергенції України з ЄС у рамках європейської інтеграції: Матеріали III Міжнародної науково-практичної конференції. – м. Хмельницький, ХНУ, 2023.
6	Семряга Б. В. (магістр)	Доценко І.О.	Законодавче регулювання операційного ризику банківських установ // Стратегії, моделі та технології управління економічними системами : матеріали IX Міжнародної науково-практичної конференції (16 грудня 2022 р., м. Хмельницький). Хмельницький: Хмельницький національний університет, 2023.
7	Форкун Д. І.	Матвійчук Л.О.	Суб'єктна характеристика системи управління ризиками банку // Стратегії, моделі та технології управління економічними системами : матеріали IX Міжнародної науково-практичної конференції (16 грудня 2022 р., м. Хмельницький). Хмельницький: Хмельницький національний університет, 2023.

Таблиця 4 – Участь здобувачів вищої освіти ОПП «Фінанси, банківська справа та страхування» у науково-практичних конференціях за 2023 календарний рік

№	ППП студента	ППП керівника	Назва конференції	Місце проведення	Термін проведення	Тема доповіді
Виступ на міжнародних та всеукраїнських конференціях						
1	Костиріна Д.В. (бакалавр)	Квасницька Р.С.	IV Всеукраїнська науково-практична інтернет конференція здобувачів вищої освіти і молодих учених «Розвиток інноваційного фінансового управління суб'єктами економіки в умовах реалізації євроінтеграційної стратегії України»	м. Хмельницький, Україна	16 листопада 2023 р.	Державна програма «Доступні кредити 5–7–9 %» як інструмент підтримки функціонування підприємств в умовах воєнного стану
2	Непокульчицький Р.В. (бакалавр)	Квасницька Р.С.	IV Всеукраїнська науково-практична інтернет конференція здобувачів вищої освіти і молодих учених «Розвиток інноваційного фінансового управління суб'єктами економіки в умовах реалізації євроінтеграційної стратегії України»	м. Хмельницький, Україна	16 листопада 2023 р.	Забезпечення фінансової стійкості бізнесу під час війни
3	Ковальчу О.	Квасницька	III Міжнародний Економічний	м. Хмельницький,	10-11	Сучасний інструментарій

	(магістр)	Р.С.	форум «Підприємництво та стратегічні напрями розвитку бізнес-процесів в умовах глобальних викликів»	Україна	листопада 2023 р.	банківського карткового бізнесу в Україні
4	Куренський В. (магістр)	Квасницька Р.С.	III Міжнародний Економічний форум «Підприємництво та стратегічні напрями розвитку бізнес-процесів в умовах глобальних викликів»	м. Хмельницький, Україна	10 -11 листопада 2023 р.	Особливості ранжування центрів відповідальності в процесі бюджетування діяльності банку
5	Целік Р. (магістр)	Квасницька Р.С.	III Міжнародний Економічний форум «Підприємництво та стратегічні напрями розвитку бізнес-процесів в умовах глобальних викликів»	м. Хмельницький, Україна	10 -11 листопада 2023 р.	Діяльності банків на валютному ринку в умовах війни
6	Паюк А. (магістр)	Квасницька Р.С.	III Міжнародний Економічний форум «Підприємництво та стратегічні напрями розвитку бізнес-процесів в умовах глобальних викликів»	м. Хмельницький, Україна	10 -11 листопада 2023 р.	Банки як професійні учасники фондового ринку України
7	Беля Г. (магістр)	Квасницька Р.С.	III Міжнародний Економічний форум «Підприємництво та стратегічні напрями розвитку бізнес-процесів в умовах глобальних викликів»	м. Хмельницький, Україна	10 -11 листопада 2023 р.	Використання штучного інтелекту в банківській діяльності
8	Філіпенко Д.О. (бакалавр)	Квасницька Р.С.	Всеукраїнський Студентський круглий стіл «Єдність народу – Захист демократії» (до Дня Єднання)	м. Київ, Україна	16 лютого 2023 р.	Гривня як символ української державності та єдності суспільства в умовах сучасних викликів
9	Слатенко М.О. (бакалавр)	Квасницька Р.С.	Всеукраїнський Студентський круглий стіл «Єдність народу – Захист демократії» (до Дня Єднання)	м. Київ, Україна	16 лютого 2023 р.	Єдність українського народу в підтримці ЗСУ на прикладі благодійної акції НБУ "Смілива гривня"
10	Махотіна Д.О. (магістр)	Хрущ Н.А.	IV Всеукраїнська науково-практична інтернет конференція здобувачів вищої освіти і молодих	м. Хмельницький, Україна	16 листопада 2023 р.	Financing of current assets of food retail enterprises in Ukraine

			учених «Розвиток інноваційного фінансового управління суб'єктами економіки в умовах реалізації євроінтеграційної стратегії України»			
11	Швидка С.А. (магістр)	Хрущ Н.А.	IV Всеукраїнська науково-практична інтернет конференція здобувачів вищої освіти і молодих учених «Розвиток інноваційного фінансового управління суб'єктами економіки в умовах реалізації євроінтеграційної стратегії України»	м. Хмельницький, Україна	16 листопада 2023 р.	Trends of the Ukrainian banks activities in the securities market
12	Коломієць М.П. (магістр)	Хрущ Н.А.	IV Всеукраїнська науково-практична інтернет конференція здобувачів вищої освіти і молодих учених «Розвиток інноваційного фінансового управління суб'єктами економіки в умовах реалізації євроінтеграційної стратегії України»	м. Хмельницький, Україна	16 листопада 2023 р.	Financial resources of territorial communities In the conditions of decentralization
13	Онищук В.О. (магістр)	Хрущ Н.А.	IV Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція здобувачів вищої освіти і молодих учених «Розвиток інноваційного фінансового управління суб'єктами економіки в умовах реалізації євроінтеграційної стратегії України»	м. Хмельницький, Україна	16 листопада 2023 р.	Управління кредитним ризиком банку
14	Мудрий В.О. (магістр)	Хрущ Н.А.	IV Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція здобувачів вищої освіти і молодих учених «Розвиток інноваційного фінансового управління суб'єктами економіки в умовах реалізації євроінтеграційної стратегії України»	м. Хмельницький, Україна	16 листопада 2023 р.	Пенсійне страхування в Україні: теоретико-аналітичні аспекти

			України»			
15	Білявець Т. (бакалавр)	Хрущ Н.А.	Всеукраїнський економічний студентський форум присвячений 50-річчю факультету економіки і управління Хмельницького національного університету м. Хмельницький, Україна 8 червня 2023 р.	м. Хмельницький, Україна	8 червня 2023 р.	Зміст та класифікація фінансових результатів діяльності малих підприємств
16	Коновальчук Д. Г. (бакалавр)	Гордєєва Т.А.	IV Всеукраїнська науково-практична інтернет конференція здобувачів вищої освіти і молодих учених «Розвиток інноваційного фінансового управління суб'єктами економіки в умовах реалізації євроінтеграційної стратегії України»	м. Хмельницький, Україна	16 листопада 2023 р.	Податки як невід'ємна частина економічного розвитку країни
17	Власюк О. (бакалавр)	Гордєєва Т.А.	Всеукраїнський економічний студентський форум, присвячений 50-річчю Факультету економіки і управління Хмельницького національного університету	м. Хмельницький, Україна	08 червня 2023 р.	Особливості оподаткування діяльності малих підприємств в Україні
18	Люшненко І. (бакалавр)	Гордєєва Т.А.	Всеукраїнський економічний студентський форум, присвячений 50-річчю Факультету економіки і управління Хмельницького національного університету	м. Хмельницький, Україна	08 червня 2023 р.	Державне та громадське регулювання оціночної діяльності в Україні
19	Андросова В.Р. (магістр)	Приступа Л.А.	IV Всеукраїнська науково-практична інтернет конференція здобувачів вищої освіти і молодих учених «Розвиток інноваційного фінансового управління суб'єктами економіки в умовах реалізації євроінтеграційної стратегії України»	м. Хмельницький, Україна	16 листопада 2023 р.	Фінансові ризики банківських установ за основними бізнес-напрямами роботи: різновиди та проблеми управління
20	Безимська Ю.В.	Приступа Л.А.	IV Всеукраїнська науково-практична інтернет конференція	м. Хмельницький, Україна	16 листопада 2023 р.	Фінансові ризики банківських установ за

	(магістр)		здобувачів вищої освіти і молодих учених «Розвиток інноваційного фінансового управління суб'єктами економіки в умовах реалізації євроінтеграційної стратегії України»			основними бізнес-напрямами роботи: різновиди та проблеми управління
21	Блажієвська А. С. (магістр)	Приступа Л.А.	IV Всеукраїнська науково-практична інтернет конференція здобувачів вищої освіти і молодих учених «Розвиток інноваційного фінансового управління суб'єктами економіки в умовах реалізації євроінтеграційної стратегії України»	м. Хмельницький, Україна	16 листопада 2023 р.	Особливості та тенденції кредитної підтримки малого та середнього бізнесу в умовах воєнного стану
22	Онофрійчук Т.С. (магістр)	Приступа Л.А.	IV Всеукраїнська науково-практична інтернет конференція здобувачів вищої освіти і молодих учених «Розвиток інноваційного фінансового управління суб'єктами економіки в умовах реалізації євроінтеграційної стратегії України»	м. Хмельницький, Україна	16 листопада 2023 р.	Напрями розвитку інноваційно-орієнтованого управління нарощення портфеля страхової компанії
23	Блажієвська А. С. (магістр)	Приступа Л.А.	IV Всеукраїнська науково-практична інтернет конференція здобувачів вищої освіти і молодих учених «Розвиток інноваційного фінансового управління суб'єктами економіки в умовах реалізації євроінтеграційної стратегії України»	м. Хмельницький, Україна	16 листопада 2023 р.	Сутність, переваги та недоліки форм фінансуванням мікро, малих та середніх підприємств
24	Блажієвська А. С. (магістр)	Приступа Л.А.	Всеукраїнський економічний студентський форум, присвячений 50-річчю Факультету економіки і управління Хмельницького національного університету	м. Хмельницький, Україна	08 червня 2023 р	Роль фінансової освіченості в умовах трансформації національної економіки України в XXI столітті
25	Березюк О.	Приступа Л.А.	Всеукраїнський економічний	м. Хмельницький,	08 червня	Актуальні аспекти

	(бакалавр)		студентський форум, присвячений 50-річчю Факультету економіки і управління Хмельницького національного університету	Україна	2023 р	управління фінансовою стійкістю банку із використанням стратегічних альтернатив
26	Самчук О. (бакалавр)	Приступа Л.А.	Всеукраїнський економічний студентський форум, присвячений 50-річчю Факультету економіки і управління Хмельницького національного університету	м. Хмельницький, Україна	08 червня 2023 р	Вплив інноваційних технологій на підвищення ефективності маркетингової діяльності страхових компаній в Україні
27	Безимська Ю.В. (магістр)	Приступа Л.А.	X Міжнародна науково-практична конференція «Стратегії, моделі та технології управління економічними системами» SMTESM-2023	м. Хмельницький, Україна	15 грудня 2023 р.	Вплив кредитної діяльності на формування активів банківської системи України в умовах сучасних викликів та загроз
28	Блажівська А. С. (магістр)	Приступа Л.А.	V Міжнародна науково-практична конференція молодих вчених з нагоди 125- річчя НУБіП України «Фінансові механізми сталого розвитку України в умовах сучасних викликів»	м. Київ, Україна	2 березня 2023 р.	Innovations and technologies in corporate finance: global trends and their impact on Ukraine
29	Блажівська А. С. (магістр)	Приступа Л.А.	VI International scientific and practical conference “SCIENCE OF POST-INDUSTRIAL SOCIETY: GLOBALIZATION AND TRANSFORMATION PROCESSES”	м. Відень, Австрія – м. Вінниця, Україна	8 грудня 2023 р.	Кредитування як важлива форма фінансування малого та середнього бізнесу в Україні
30	Палічук О.О. (магістр)	Форкун І.В.	Всеукраїнський економічний студентський форум присвячений 50-річчю факультету економіки і управління Хмельницького національного університету	м. Хмельницький, Україна	8 червня 2023 р.	Фінансова державна підтримка суб’єктів підприємництва: сучасний механізм та практика реалізації
31	Руденко В.С. (бакалавр)	Форкун І.В.	Всеукраїнський економічний студентський форум присвячений 50-річчю факультету економіки і управління Хмельницького	м. Хмельницький, Україна	8 червня 2023 р.	Сучасні підходи до класифікації джерел фінансових ресурсів територіальних громад

			національного університету			
32	Кобилецька К.В. (бакалавр)	Форкун І.В.	Всеукраїнський економічний студентський форум присвячений 50-річчю факультету економіки і управління Хмельницького національного університету	м. Хмельницький, Україна	8 червня 2023 р.	Особливості фінансового забезпечення житлово-комунального господарства Україн
33	Гришак Д.В. (магістр)	Форкун І.В.	IV Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція здобувачів вищої освіти і молодих учених «Розвиток інноваційного фінансового управління суб'єктами економіки в умовах реалізації євроінтеграційної стратегії України»	м. Хмельницький, Україна	16 листопада 2023 р.	Теоретичні засади управління фінансовим забезпеченням закладів освіти України
34	Палічук О.О. (магістр)	Форкун І.В.	IV Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція здобувачів вищої освіти і молодих учених «Розвиток інноваційного фінансового управління суб'єктами економіки в умовах реалізації євроінтеграційної стратегії України»	м. Хмельницький, Україна	16 листопада 2023 р.	Місцеві бюджети в системі публічних фінансів: сутність та особливості управління
35	Іванова Н.С. (магістр)	Форкун І.В.	IV Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція здобувачів вищої освіти і молодих учених «Розвиток інноваційного фінансового управління суб'єктами економіки в умовах реалізації євроінтеграційної стратегії України»	м. Хмельницький, Україна	16 листопада 2023 р.	Управління бюджетними коштами в системі казначейства України
36	Харчов Р.В. (магістр)	Форкун І.В.	IV Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція здобувачів вищої освіти і молодих учених «Розвиток інноваційного фінансового управління суб'єктами економіки в умовах реалізації	м. Хмельницький, Україна	16 листопада 2023 р.	Капітал банку: сутність, структура, особливості управління

			євроінтеграційної стратегії України»			
37	Плацідим І. (бакалавр)	Форкун І.В.	VIII Міжнародна науково-практична конференція «Інструменти регулювання національної економіки та стратегічні пріоритети підприємницької, торговельної та біржової діяльності за умов євроінтеграції»	м. Хмельницький, Україна	10-11 листопада 2023 р.	Інституційно-правові засади та політика управління фінансовим забезпеченням закладів освіти
38	Гришак Д.В. (магістр)	Форкун І.В.	VIII Міжнародна науково-практична конференція «Інструменти регулювання національної економіки та стратегічні пріоритети підприємницької, торговельної та біржової діяльності за умов євроінтеграції»	м. Хмельницький, Україна	10-11 листопада 2023 р.	Оцінка управління фінансовим забезпеченням закладів освіти України
39	Палічук О.О. (магістр)	Форкун І.В.	III Міжнародна науково-практична конференція «Перспективи ренесансу HR-інжинірингу, економіки і бізнесу за умов конвергенції України з ЄС у рамках європейської інтеграції»	м. Хмельницький, Україна	16-17 листопада 2023 р.	Теоретичні аспекти управління місцевими бюджетами в системі публічних фінансів
40	Машталірук Д. В. (магістр)	Фрадинський О.А.	IV Всеукраїнська науково-практична інтернет конференція здобувачів вищої освіти і молодих учених «Розвиток інноваційного фінансового управління суб'єктами економіки в умовах реалізації євроінтеграційної стратегії України»	м. Хмельницький, Україна	16 листопада 2023 р.	Еволюція теорії єдиного податку в світовій фінансовій науці
41	Кушнір Ю. О. (магістр)	Фрадинський О.А.	IV Всеукраїнська науково-практична інтернет конференція здобувачів вищої освіти і молодих учених «Розвиток інноваційного	м. Хмельницький, Україна	16 листопада 2023 р.	Сутність та роль депозитної політики в банківській діяльності

			фінансового управління суб'єктами економіки в умовах реалізації євроінтеграційної стратегії України»			
42	Московчук Д. О., Ласкута А. А. (магістр)	Матвійчук Л.О.	IV Всеукраїнська науково-практична інтернет конференція здобувачів вищої освіти і молодих учених «Розвиток інноваційного фінансового управління суб'єктами економіки в умовах реалізації євроінтеграційної стратегії України»	м. Хмельницький, Україна	16 листопада 2023 р.	Страховий ринок України: аналітичний аспект
43	Сьомак Т. О. (магістр)	Матвійчук Л.О.	IV Всеукраїнська науково-практична інтернет конференція здобувачів вищої освіти і молодих учених «Розвиток інноваційного фінансового управління суб'єктами економіки в умовах реалізації євроінтеграційної стратегії України»	м. Хмельницький, Україна	16 листопада 2023 р.	Аналітичні аспекти управління банківськими ризиками
44	Тузінський В.В. (магістр)	Матвійчук Л.О.	IV Міжнародна науково-практична конференція «Дослідження передових горизонтів глобального прогресу: виклики та інноваційні концепції»	м. Севілья, Іспанія	13-15 грудня 2023 р.	Аналітичні аспекти управління медичним страхуванням в Україні
45	Вендера А. (бакалавр)	Матвійчук Л.О.	Всеукраїнський економічний студентський форум присвячений 50-річчю факультету економіки і управління Хмельницького національного університету	м. Хмельницький, Україна	8 червня 2023 р.	Автотранспортне страхування: теоретичний аспект
46	Дуда І. (бакалавр)	Матвійчук Л.О.	Всеукраїнський економічний студентський форум присвячений 50-річчю факультету економіки і управління Хмельницького національного університету	м. Хмельницький, Україна	8 червня 2023 р.	Проблеми формування фінансових ресурсів суб'єктів господарювання в умовах воєнного стану
47	Каньшин В.	Доценко І.О.	Всеукраїнський економічний	м. Хмельницький,	8 червня	Методичні підходи до

	(бакалавр)		студентський форум присвячений 50-річчю факультету економіки і управління Хмельницького національного університету	Україна	2023 р.	оцінки фінансової стійкості банку
48	Супрун М. (бакалавр)	Доценко І.О.	Всеукраїнський економічний студентський форум присвячений 50-річчю факультету економіки і управління Хмельницького національного університету	м. Хмельницький, Україна	8 червня 2023 р.	Основні напрями реформування пенсійної системи в Україні
49	Харчишина К. (бакалавр)	Доценко І.О.	Всеукраїнський економічний студентський форум присвячений 50-річчю факультету економіки і управління Хмельницького національного університету	м. Хмельницький, Україна	8 червня 2023 р.	Підходи до розуміння сутності поняття «фінансові результати» діяльності підприємства
50	Гуцол І. П. (бакалавр)	Доценко І.О.	IV Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція здобувачів вищої освіти і молодих учених «Розвиток інноваційного фінансового управління суб'єктами економіки в умовах реалізації євроінтеграційної стратегії України»	м. Хмельницький, Україна	16 листопада 2023 р.	Видатки державного бюджету в системі соціального захисту населення України
51	Кузнєцова К. В. (магістр)	Доценко І.О.	IV Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція здобувачів вищої освіти і молодих учених «Розвиток інноваційного фінансового управління суб'єктами економіки в умовах реалізації євроінтеграційної стратегії України»	м. Хмельницький, Україна	16 листопада 2023 р.	Вплив війни на діяльність підприємств енергетичного сектору України
52	Ошак А. М. (магістр)	Доценко І.О.	IV Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція здобувачів вищої освіти і молодих учених «Розвиток інноваційного фінансового управління суб'єктами економіки в умовах реалізації	м. Хмельницький, Україна	16 листопада 2023 р.	Розвиток малого бізнесу в Україні

			євроінтеграційної стратегії України»			
53	Ксьондз Т. (магістр)	Доценко І.О.	IV Міжнародна науково-практична конференція «Дослідження передових горизонтів глобального прогресу: виклики та інноваційні концепції»	м. Севілья, Іспанія	13-15 грудня 2023 р.	Аналіз сучасного стану діяльності підприємств енергетичного комплексу України
54	Григорчук М. (магістр)	Доценко І.О.	III Міжнародна науково-практична конференція «Перспективи ренесансу HR-інжинірингу, економіки і бізнесу за умов конвергенції України з ЄС у рамках європейської інтеграції»	м. Хмельницький, Україна	16-17 листопада 2023 р.	Операційні ризики банківської діяльності в умовах цифрових трансформацій
55	Колеснік Р. А. (магістр)	Сидорчук І.П.	IV Всеукраїнська науково-практична інтернет конференція здобувачів вищої освіти і молодих учених «Розвиток інноваційного фінансового управління суб'єктами економіки в умовах реалізації євроінтеграційної стратегії України»	м. Хмельницький, Україна	16 листопада 2023 р.	Управління фінансовою стійкістю підприємства: суть, оцінка та шляхи її зміцнення
56	Разовий Б. Б. (магістр)	Сидорчук І.П.	IV Всеукраїнська науково-практична інтернет конференція здобувачів вищої освіти і молодих учених «Розвиток інноваційного фінансового управління суб'єктами економіки в умовах реалізації євроінтеграційної стратегії України»	м. Хмельницький, Україна	16 листопада 2023 р.	Програмно-модульний підхід до управління фінансовим потенціалом підприємства
57	Карпукін О. (бакалавр)	Сидорчук І.П.	I Всеукраїнська студентська науково-практична конференція «HR-інжиніринг у XXI столітті: тренди, проблематика та перспективи»	м. Хмельницький, Україна	08 червня 2023 р.	Чинники та особливості забезпечення фінансової стійкості банку в сучасних умовах
58	Капуста М. (бакалавр)	Сидорчук І.П.	I Всеукраїнська студентська науково-практична конференція	м. Хмельницький, Україна	08 червня 2023 р.	Особливості оподаткування доходів

			«HR-інжиніринг у XXI столітті: тренди, проблематика та перспективи»			суб'єктів малого підприємництва
59	Фесюк Х. М. (магістр)	Ларіонова К. Л.	IV Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція здобувачів вищої освіти і молодих учених «Розвиток інноваційного фінансового управління суб'єктами економіки в умовах реалізації євроінтеграційної стратегії України»	м. Хмельницький, Україна	16 листопада 2023 р	Аналіз прибутковості банківських установ України
60	Яворська Ю.В. (бакалавр)	Ларіонова К. Л.	IV Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція здобувачів вищої освіти і молодих учених «Розвиток інноваційного фінансового управління суб'єктами економіки в умовах реалізації євроінтеграційної стратегії України»	м. Хмельницький, Україна	16 листопада 2023 р	Інноваційні технології в банківській системі України
61	Буга Є. Р. (бакалавр)	Ларіонова К. Л.	IV Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція здобувачів вищої освіти і молодих учених «Розвиток інноваційного фінансового управління суб'єктами економіки в умовах реалізації євроінтеграційної стратегії України»	м. Хмельницький, Україна	16 листопада 2023 р	Проблеми розвитку кредитування суб'єктів господарювання в Україні під час воєнного стану
62	Корсун А.А. (бакалавр)	Ларіонова К. Л.	Всеукраїнська науково-практична Інтернет-конференція «Перспективи розвитку бухгалтерського обліку, аудиту, оподаткування та фінансів в умовах євроінтеграції»	м. Миколаїв, Україна	22 травня 2023 р.	Сутність фінансової безпеки банку та її місце у фінансовій безпеці держави
63	Буга Є.Р. (бакалавр)	Ларіонова К.Л.	Всеукраїнська науково-практична Інтернет-конференція «Перспективи розвитку	м. Миколаїв, Україна	22 травня 2023 р.	Сучасний стан та перспективи розвитку банківської системи

			бухгалтерського обліку, аудиту, оподаткування та фінансів в умовах євроінтеграції»			України.
64	Буга Є.Р. (бакалавр)	Ларіонова К.Л.	VI Всеукраїнська науково-практична конференція «Бухгалтерський облік, контроль та аналіз в умовах інституційних змін»	м. Полтава, Україна	26 жовтня 2023 р	Основні причини банкрутства підприємств в Україні під час воєнного стану
65	Середа Т. (магістр)	Ларіонова К.Л.	VI Всеукраїнська науково-практична конференція «Бухгалтерський облік, контроль та аналіз в умовах інституційних змін»	м. Полтава, Україна	26 жовтня 2023 р	Управління фінансовими ресурсами банку
66	Буга Є.Р. (бакалавр)	Ларіонова К.Л.	VI Всеукраїнська науково-практична конференція «Актуальні проблеми та перспективи розвитку обліку, аналізу та контролю в соціально-орієнтованій системі управління підприємством»	м. Полтава, Україна	30 – 31 березня 2023 р	Проблеми та перспективи розвитку страхового ринку України в умовах воєнного стану
67	Попенко В.В. (бакалавр)	Ларіонова К.Л.	VI Всеукраїнська науково-практична конференція «Актуальні проблеми та перспективи розвитку обліку, аналізу та контролю в соціально-орієнтованій системі управління підприємством»	м. Полтава, Україна	30 – 31 березня 2023 р	Проблеми іпотечного кредитування в умовах воєнного стану.
68	Яворська Ю. (бакалавр)	Ларіонова К.Л.	Всеукраїнський економічний студентський форум, присвячений 50-річчю Факультету економіки і управління Хмельницького національного університету	м. Хмельницький, Україна	08 червня 2023 р.	Проблеми кібершахрайства у фінансовій сфері
69	Липко В. (бакалавр)	Ларіонова К.Л.	Всеукраїнський економічний студентський форум, присвячений 50-річчю Факультету економіки і управління Хмельницького національного університету	м. Хмельницький, Україна	08 червня 2023 р.	Негативний вплив корупції на економіку України
70	Мартинчик І. (магістр)	Ларіонова К.Л.	V Міжнародна науково-практична інтернет-конференція здобувачів вищої освіти і молодих учених,	м. Харків, Україна	20 жовтня 2023	Аналіз сучасного стану депозитного портфеля банків України.

			«Актуальні проблеми та перспективи розвитку України в галузі управління та адміністрування: ініціативи молоді»			
--	--	--	--	--	--	--

Таблиця 5 – Участь здобувачів вищої освіти ОПП «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» у науково-практичних конференціях за 2023 календарний рік

№	ППП студента	ППП керівника	Назва конференції	Місце проведення	Термін проведення	Тема доповіді
Виступ на міжнародних та всеукраїнських конференціях						
1	Яворський Б.Б. (магістр)	Форкун І.В.	IV Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція здобувачів вищої освіти і молодих учених «Розвиток інноваційного фінансового управління суб'єктами економіки в умовах реалізації євроінтеграційної стратегії України»	м. Хмельницький, Україна	16 листопада 2023 р.	Місцеві бюджети в системі публічних фінансів: сутність та особливості управління
2	Яворський Б.Б. (магістр)	Форкун І.В.	III Міжнародна науково-практична конференція «Перспективи ренесансу HR-інжинірингу, економіки і бізнесу за умов конвергенції України з ЄС у рамках європейської інтеграції»	м. Хмельницький, Україна	16-17 листопада 2023 р.	Теоретичні аспекти управління місцевими бюджетами в системі публічних фінансів
3	Семряга Б. В. (магістр)	Матвійчук Л.О.	IV Всеукраїнська науково-практична інтернет конференція здобувачів вищої освіти і молодих учених «Розвиток інноваційного фінансового управління суб'єктами економіки в умовах реалізації євроінтеграційної стратегії України»	м. Хмельницький, Україна	16 листопада 2023 р.	Особливості розвитку страхування кібер-ризиків: вітчизняний та зарубіжний досвід
4	Форкун Д. І. (магістр)	Матвійчук Л.О.	IV Міжнародна науково-практична конференція «Дослідження	м. Севілья, Іспанія	13-15 грудня 2023 р.	Аналітичні аспекти управління медичним

			передових горизонтів глобального прогресу: виклики та інноваційні концепції»			страхуванням в Україні
5	Форкун Д.І. (магістр)	Матвійчук Л.О.	III Міжнародний економічний форум «Підприємництво та стратегічні напрями розвитку бізнес-процесів в умовах глобальних викликів»	м. Хмельницький, Україна	10-11 листопада 2023 р.	Стратегічне управління страховим бізнесом в умовах воєнного стану
6	Вендера А.О. (магістр)	Матвійчук Л.О.	III Міжнародний економічний форум «Підприємництво та стратегічні напрями розвитку бізнес-процесів в умовах глобальних викликів»	м. Хмельницький, Україна	10-11 листопада 2023 р.	Маркетингові інструменти в страховому бізнесі
7	Вендера А.О. (магістр)	Матвійчук Л.О.	III Міжнародна науково-практична конференція «Перспективи ренесансу HR-інжинірингу, економіки і бізнесу за умов конвергенції України з ЄС у рамках європейської інтеграції»	м. Хмельницький, Україна	16-17 листопада 2023 р.	Ризики в автотранспортному страхуванні
8	Корсун А.А. (магістр)	Хрущ Н.А.	IV Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція здобувачів вищої освіти і молодих учених «Розвиток інноваційного фінансового управління суб'єктами економіки в умовах реалізації євроінтеграційної стратегії України»	м. Хмельницький, Україна	16 листопада 2023 р.	Пенсійне страхування в Україні: теоретико-аналітичні аспекти
9	Олійник А. (магістр)	Доценко І.О.	IV Міжнародна науково-практична конференція «Дослідження передових горизонтів глобального прогресу: виклики та інноваційні концепції»	м. Севілья, Іспанія	13-15 грудня 2023 р.	Аналіз сучасного стану діяльності підприємств енергетичного комплексу України
10	Семряга Б. В. (магістр)	Доценко І.О.	III Міжнародний економічний форум «Підприємництво та стратегічні напрями розвитку бізнес-процесів в умовах	м. Хмельницький, Україна	10-11 листопада 2023 р.	Перспективи розвитку інновацій в сфері фінансових послуг банків в Україні

			глобальних викликів»			
11	Антошевська Д. О. (магістр)	Доценко І.О.	III Міжнародний економічний форум «Підприємництво та стратегічні напрями розвитку бізнес-процесів в умовах глобальних викликів»	м. Хмельницький, Україна	10-11 листопада 2023 р.	Інвестиційна діяльність банківських установ в умовах воєнного часу
12	Форкун Д. (магістр)	Доценко І.О.	III Міжнародна науково-практична конференція «Перспективи ренесансу HR-інжинірингу, економіки і бізнесу за умов конвергенції України з ЄС у рамках європейської інтеграції»	м. Хмельницький, Україна	16-17 листопада 2023 р.	Операційні ризики банківської діяльності в умовах цифрових трансформацій
13	Семряга Б. В. (магістр)	Доценко І.О.	X Міжнародна науково-практична конференція «Стратегії, моделі та технології управління економічними системами» SMTESM-2023	м. Хмельницький, Україна	15 грудня 2023 р.	Законодавче регулювання операційного ризику банківських установ
14	Форкун Д. І. (магістр)	Матвійчук Л.О.	X Міжнародна науково-практична конференція «Стратегії, моделі та технології управління економічними системами» SMTESM-2023	м. Хмельницький, Україна	15 грудня 2023 р.	Суб'єктна характеристика системи управління ризиками банку